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Изх.№ 5661/16.06.2026 г. 

 

ДО 

ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ 

 

 

 

ПАЗАРНО ПРОУЧВАНЕ 

 
 

 УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 
 

 Окръжен съд – Благоевград има проектна идея и е допустим 

бенефициент в партньорство с община Благоевград по процедура БФП: 

BG16FFPR003-1.001 „Подкрепа за интегрирано градско развитие в 10-те 

градски общини – основни центрове на растеж“ – Приоритет 1 „Интегрирано 

градско развитие“ на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 на МРРБ 

/Програмата/ с наименование „Въвеждане на мерки за енергийна 

ефективност на сградата на Съдебна палата – Благоевград“,  за което  ОС - 

Благоевград има сключено споразумение за партньорство от 14.06.2024 г. с 

Община Благоевград за участие за финансиране на проектната идея по 

Програмата. 

По мярка Енергийна ефективност, дефинирана в Програмата, Окръжен 

съд – Благоевград би могъл да кандидатства за безвъзмездно финансиране с 

проект за основен ремонт и устойчиво обновяване на сградата, находяща се в 

гр. Благоевград, пл. Васил Левски № 1, като изпълни допустими дейности в 

следните области: 

✓ Мерки за енергийна ефективност, вкл. конструктивно, сеизмично 

укрепване, частична подмяна на дограма в сутерен и панорамно 

остъкляване сграда (витрина по фасада), хидроизолация на покрива, 

подмяна на електрическа инсталация и осветление; 

✓ Системи за отопление – подмяна на отоплителна инсталация; 

✓ Интегрирани инсталации за възобновяема енергия на място – 

изграждане на фотоволтачни  централи с мощност, както следва: 

30,94kWp, 31,85kWp, 60,97kWp за нуждите на органите на съдебната 

власт, настанени в сградата „Съдебна палата - Благоевград“. 

 

Предвид изложеното, е необходимо събиране на индикативни ценови 

оферти за определяне на реалистична пазарна стойност и подготовка на 

технически спецификации. Проучването се провежда във връзка с 
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изпълнението/подготовката на проект:  „Подкрепа за интегрирано градско 

развитие в 10-те градски общини – основни центрове на растеж“ – Приоритет 

1 „Интегрирано градско развитие“ с наименование „Въвеждане на мерки за 

енергийна ефективност на сградата на Съдебна палата – Благоевград“, 

финансиран по процедура BG16FFPR003-1.001  на Програма „Развитие на 

регионите“ 2021-2027 на МРРБ.  

 

Моля, при проявен интерес и в случай, че притежавате Удостоверение за 

вписване в Централния професионален регистър на строителя (ЦПРС)  за 

строежи от ВТОРА категория (или по-високата Първа категория, в срок до 

22.06.2026 г. да представите оферта с индикативни цени без ДДС за: 

✓ Проектиране и авторски надзор; 

✓ Извършване на строително – монтажни работи. 

 

Максималната стойност за проектиране и авторски надзор и извършване 

на СМР е в размер на 817 969.30 евро без ДДС. 

 

Моля да имате предвид, че проектирането на обекта ще включва следните 

части: 

✓ Част „Архитектура“; 

 

✓ Част „Конструктивна“; 

 

✓ Част „Електро“; 

 

✓ Част „ОВиК“; 

 

✓ Интегрирани инсталации за възобновяема енергия на място – 

изграждане на фотоволтачни  централи с мощност, както следва: 

30,94kWp, 31,85kWp, 60,97kWp за нуждите на органите на 

съдебната власт, настанени в сградата „Съдебна палата - 

Благоевград“. 

 

Моля, проявилите интерес към пазарното проучване да изпратят 

офертите на e-mail: blagoevgrad-os@justice.bg. 

 

Лице и телефон за контакт: Красимира Симеонова – тел.073/889837 

 

 

 

Административен ръководител на Окръжен съд Благоевград 

 

Председател – Петър Узунов /п/ 

 


